

ਦਫਤਰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਲੁਧਿਆਣਾ
ਅਧਿਸੂਚਨਾ

ਪੱਤਰ ਨੰਬਰ : 76 /ਡੀ.ਏ

ਮਿਤੀ: 3-1-2013

ਪੰਜਾਬ ਪੰਚਾਇਤੀ ਰਾਜ ਐਕਟ 1994 (ਅਮੈਂਡਮੈਂਟ ਐਕਟ ਨੰਬਰ 4 ਸਾਲ 2012) ਦੀ ਧਾਰਾ 10-ਏ (ਧਾਰਾ 10 ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ) ਅਧੀਨ ਅਖਤਿਆਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਹੇਠਾਂ ਦਰਜ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਬਲਾਕ ਰਾਏਕੋਟ ਦੀਆਂ ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤਾਂ ਦੇ ਚੋਣ ਵਾਰਡ (ਲੜੀ ਨੰਬਰਾਂ ਸਮੇਤ) ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਅਨੁਸੂਚੀ

ਬਲਾਕ ਰਾਏਕੋਟ

ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
1	ਅੱਚਰਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਾਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿਮਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੱਨਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	1 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਕੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਰੁਲਦੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਾਮ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜਰ ਖਾਂ ਤੱਕ 3 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	1 ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਈਆ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਨੂਰਦੀਨ ਖਾਂ ਤੱਕ 2 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਾਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	1 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਾਦਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਕਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਜੁਲਫਾ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਖਾਂ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
2	ਆਡਲੂ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1.ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਮੇਸ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪਰਸ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	1.ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੋਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੁਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	1.ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	1.ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	1.ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਗਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਸਿੰਦਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	1.ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ(ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ) ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਲੋਚਨਾ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	1.ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਸੜਕ) 3.ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	1.ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਗੋਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	1.ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਕੋਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਕਰਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਨੌਰੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
ਲੜੀ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ

ਨੰਬਰ	ਨਾਮ	ਲੜੀ ਨੰਬਰ	
	ਬਰਮੀ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਲੈ ਕੇ ਝਲਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਝਲਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6. ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਕੁਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਬਾਸ ਚੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਟੈਂਕ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

	ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਿਖੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਰਿਖੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰੇਮੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰੇਮੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1. ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਧਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਬਰ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਸਾਬਰ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਬੀ ਮੁਹੰਮਦ ਪੁੱਤਰ ਵਾਰਸ ਅਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਮੁਬਾਰਕ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਨਜੀਰ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਸਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>9. ਮਸਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

	ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1. ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਸਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਗਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਕੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1. ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>

			<p>ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1. ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<p>1. ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਅੰਬੀ ਪੁੱਤਰ ਨੂਰ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਕਤ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਨੈਅਤ ਅਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6. ਸਰਜੀਤ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਅਨੈਤ ਅਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
ਲੜੀ ਨੰਬਰ 4	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ ਬਸਰਾਉ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ 2 ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ ਦੋਨੇ ਪਾਸੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ, ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸੈਬਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੰਗਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲਾਇਆ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਗਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ 5	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ ਬਸੀਆ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ <ol style="list-style-type: none"> 1 ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਗੋਪਾਲ ਕਿਸਨ ਪੁੱਤਰ ਕਲਵੰਤ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਰਾਧਾ ਕਿਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਬਲ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਇੰਦਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਗੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨਛੱਤਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਿਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਰਕੇਸ਼ ਬਾਲ ਪੁੱਤਰ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਸਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਅਸੋਕ ਕੁਮਾਰ ਤੱਕ 2 ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਚਮਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਾ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਖੇਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸਵਿਤਾ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	1 ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਥੀ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਪਾਲ ਤੱਕ 3 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਕਮਾਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	1 ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 10	1 ਸਿਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਜਨਕ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 11	4 ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
6	ਭੈਣੀ ਬੜਿੰਗਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	ਗਲੀ ਨੰ:1 ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਅਮਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ

		<p>ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਨਿਰਭੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੌਖ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਅੰਮਿਰਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਤਾ ਬਖਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਹਰਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਵਤੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਲੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਖਸੀਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ 3	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਰਾਮ ਆਸਰਾ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਸਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਤਾ ਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ</p>

		<p>ਪਾਸੇ</p> <p>ਵਾਰਡ ਨੰ: 4</p>	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਹਰਜਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11 ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:12 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਸੀਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:13 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਸੀਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>
		<p>ਵਾਰਡ ਨੰ: 5</p>	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੁਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		<p>ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਊਦਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੀਧੇ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਸੁਖਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਲ ਮੁਕੰਦ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਰਤਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਨਿਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੌਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੌਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦਰ ਭਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>

		<p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਅਮਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਡੋਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਗੇ ਕ੍ਰਿਸਨਾ ਅੰਨਦ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੋਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮਤਿ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੌਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜੂ ਜੋਸੀ ਪੁੱਤਰ ਸਿਆਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਪਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸੀਸ ਸਿੰਘ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11 ਛੈਬਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:12 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 8	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ</p>

		<p>ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>	
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਹਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਸੰਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11ਹਰਮੇਲ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਕੋ ਪਾਸੇ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:12 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੇ ਸੁਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>	
ਲੜੀ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ

ਨੰਬਰ	ਦਾ ਨਾਮ	ਲੜੀ ਨੰਬਰ	
7	ਭੈਣੀ ਦਰੇੜਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਜੁਲਾਹੇ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਤੀ ਪਤਨੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸੁਭਾਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੀਨੂ ਹਾਸਮੀ ਪਤਨੀ ਰੇਸਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਿਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੇਸਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6. ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਾਨਣ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7. ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 8. ਹੰਸਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਦੇਸਰਾਜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਾਮਦੱਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

			<ol style="list-style-type: none"> 6. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਨਸੀਬ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਮੋਹਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਣੀ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਧਰਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6. ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਗਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7. ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਦਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਾਜਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਵਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6. ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਰਾਏ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7. ਤਾਰਾ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਕੁਲਦੀਪ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰੀਫਾ ਬੇਗਮ ਪਤਨੀ ਇਕਬਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		vwrf nM. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			<p>ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਮੌਜਦੀਨ ਬੇਗਮ ਪਤਨੀ ਬਾਬੂ ਖਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਸਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਰਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਬਲਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		vwrif nM. 7	<p>1. ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਊਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੇਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਪਵਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
8	ਬਿੰਜਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1 ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		<p>ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਸਤਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਝੰਡਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਪਵਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੰਨਾ ਤੱਕ</p> <p>4 ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜੈਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਦੇਵਰਾਜ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਬੁੱਤ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਦੀਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਨਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚੈਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

			<p>5 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੱਘਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਮਲੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਅਵਤਾਰ ਤੱਕ</p> <p>8 ਰਾਧੇ ਸਿਆਮ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਰੈਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਾਗਰ ਸ਼ਾਹ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸ਼ਾਹ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਸਤਕ ਦੀਨ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸ਼ੀਆ ਸ਼ਾਹ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਿਰਜਾ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸ਼ਾਹ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੀਰਬਲ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸ਼ਾਹ ਤੱਕ</p> <p>5 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜੂ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੁਲਸਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਰਾਜੂ ਦਖ ਭਗ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਮੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਚੂਹੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
9	ਬੋਪਾਰਏ ਖੁਰਦ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਖੇਤਾ ਵਾਲੇ ਕੱਚੇ ਰਸਤੇ ਤੱਕ 3. ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਚੱਕੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਕਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਕਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			<p>ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲੌਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1. ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਮਾਗਾ ਰਾਮ ਚੱਕੀ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿਵਾਜੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1. ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਹਾਂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			<p>ਦੇਬੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1. ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੀ ਵਰਕਸਾਪ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ)</p> <p>3. ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਐਸ.ਸੀ. ਧਰਮਸਾਲਾ ਤੱਕ</p> <p>4. ਧਰਮਸਾਲਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਜੁਆਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1. ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮਾਸਟਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਊਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਊਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

			<p>ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮਾਨੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਮਾਂਦਾਰ ਸੁਰੇਸ਼ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1. ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1. ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜੋਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>(ਖੇਤਾਂ ਵਿੱਚ)</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<p>1. ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>

			<p>ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਡੇਰਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8. ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>9. ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
--	--	--	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
10	ਬੁਰਜ ਹਕੀਮਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<p>ਗੁਰਦਿਆਲ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ (ਬਸਰਾਉ ਰੋਡ)</p> <p>ਗਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾਂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੱਬੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ)</p> <p>ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਰੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰੀ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<p>ਗਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾਂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੇਜ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜ਼ਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਰਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾਂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਮੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾਂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨੱਛਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਧਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	ਕਰਮਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਬਲਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਏ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	ਲਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
			ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੰਧਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
----------	--------------------	----------------------	--------------------------

11	ਬੁਰਜ ਹਰੀ ਸਿੰਘ	ਵਾਰਡ ਨੰ : 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਵਿਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 2 ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਰਾਮ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੇਠੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 3 ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਲ ਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 4 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5 ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਕੁਲ ਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 6 ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਰੀਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਭਜਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 7 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਹੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਾਹੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 3 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 4 ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 6 ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ

	ਵਾਰਡ ਨੰ : 3	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਜਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਹੰਸਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 2 ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਮਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 3 ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 4 ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 5 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਲੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 6 ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਿਰੰਜੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 4	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 2 ਛਿੰਦਰ ਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 3 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਸੂਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 4 ਹੰਸਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5 ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਨਸੀਬ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਚਿੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 5	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 2 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਗੁਰ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 3 ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ

			<p>4 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>5 ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਲਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>6 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>7 ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>8 ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਧਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>9 ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>10. ਸੁਖਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>11 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>12 ਮਿਲਾਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>13 ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 6		<p>1. ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>2 ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>3 ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>

			<p>4 ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>5 ਸੁਰਜੀਤ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਦੁਆਰਕਾ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>6 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>7 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>8 ਸੱਘੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 7		<p>1. ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>2 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਮਲ ਗਿਰ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਗਿਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>3 ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਸ਼ਾ ਗਿਰ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵੀ ਗਿਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>4 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>5 ਕਾਬੁਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>6 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>7 ਲਾਲ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>8 ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p> <p>9 ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ</p>

			<p>ਪੁੱਤਰ ਸੋਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>10 ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>11 ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 8	<p>1. ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਜਸਮੇਲ ਕੌਰ</p> <p>ਪਤਨੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>2 ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੁਲਸੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ</p> <p>ਪਤਨੀ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਸਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>4 ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਚਰਨ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>5 ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ</p> <p>ਪਤਨੀ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ</p> <p>6 ਸੁਲੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ</p> <p>ਪਤਨੀ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 9	<p>1. ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>2 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਪਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਨੱਬਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>3 ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>4 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ</p> <p>ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>5 ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਕੁ</p>

			<p>ਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ 6 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੋਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ</p>
--	--	--	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
12	ਬੁਰਜ ਨਕਲੀਆਂ	ਵਾਰਡ ਨੰ : 1	1 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਜਸਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ 5 ਨਕਲੀ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਗੋਰਪੰਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		vwrif nM : 2	1 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		vwrif nM : 3	1 ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			<p>3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਸਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		vwrf nM : 4	<p>1 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ੀਮਾਠ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		vwrf nM: 5	<p>1 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

	vwrf nM: 6	<p>1 ਮੁਖਤਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਲੱਖਮੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	vwrf nM: 7	<p>1 ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਧਾਰੀ</p> <p>3 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਰੇਸ਼ਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ</p> <p>5 ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਲੇਖੀ ਪੁੱਤਰ ਰੱਖਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮਹਿਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਘ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
--	--	--	--------------------------------

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
13	ਚੱਕ ਭਾਈਕਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਨਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬੱਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਗਲੀਆਂ ਦਾ ਦੋਨੋ ਪਾਸਾ) 3 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਗਲੀਆਂ ਦਾ ਦੋਨੋ ਪਾਸਾ) 4 ਨਰੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਸਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			<p>ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ(ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ)</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦੋਨੋ ਪਾਸਾ)</p> <p>2 ਪ੍ਰਵੀਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸੁਰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਸੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਲੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਲਤਾਨੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੂਬਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਮਲਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੇਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 9 ਗੋਰਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 10 ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨੂਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 11 ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਨੀ ਰਾਮ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਮਲਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਨੀ ਰਾਮ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
----------	--------------------	----------------------	--------------------------

1	ਛੱਜਾਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨਸੀਬ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਚੂੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਦਿਆ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਮੁਖਤਿਆਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਿਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੂਨੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਸੰਦਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1 ਸੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਵਾਸਦੇਵ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੁਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਮੱਲ ਮੁਹੰਮਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਜਲਦੀਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1 ਧਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਦਿਆਲ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<p>1 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਹਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਛੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
15	ਦੱਧਾਹੁਰ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1 ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਵਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1 ਪ੍ਰਿਥੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟੇਹਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਿਹਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			<p>ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>5 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਾਥ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਬਾਨਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਜਸਮੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਝਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਾਘ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮਿੱਠੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਦਿਲਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਪਵਿਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਭਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੂਹੜ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਮਹਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਹਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜਾਇਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਾਇਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਧ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰੰਜੀ ਲਾਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਰਿਖੀਰਾਮ ਤੱਕ 4 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਸੌਂਦਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਸੌਂਦਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨਨਾਥ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਜਨਰੈਲ ਰਾਮ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸਿਕੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਆਸਰਾ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
16	ਧੂਰਕੋਟ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਿਰਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	1 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਕਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਕੁਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਸੀਰ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਹਸਨ ਖਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
----------	--------------------	----------------------	--------------------------

17	ਗੋਇੰਦਗੜ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸੁਰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲੌਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨਹਿਰੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੰਮਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਘਮੰਡਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਡਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ

			<p>ਕੋ</p> <p>ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਗੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਠੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਬਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਦਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ</p> <p>ਤੱਕ</p> <p>3 ਜੁਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ</p> <p>ਕੇ</p> <p>ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ</p> <p>ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ/ਮਾਂਗਟ ਤੱਕ</p> <p>8 ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ</p> <p>ਕੇ</p> <p>ਸ਼ਵਰਨ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋ</p> <p>ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ</p> <p>ਕੇ</p> <p>ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ / ਬਾਵਾ ਤੱਕ</p> <p>4 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ</p> <p>ਕੇ</p>

			ਗਿਆਨੀ ਜੁਝਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰਬਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬੀਰਬਲ ਜਮਾਦਾਰ, ਛੱਪੜ ਤੱਕ 6 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਗਰੁਜੰਟ ਸਿੰਘ ਦਿਓਲ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 9 ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	1 ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਮਾਤਾ ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਿਰੰਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
-------------	-----------------------	-------------------------	--------------------------

18	ਗੋਂਦਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੋਮੋ ਪਤਨੀ ਸੱਗੜ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ, ਕਟੀਆਲ ਪੇਲੈਸ 2 ਪ੍ਰੋਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਇੰਦੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੰਧਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਆਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਭੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਮੋਦ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੋਮ ਚੰਦ ਤੱਕ 6 ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਡਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰੈਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੋਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			<p>6 ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਅਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਣੇ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪੋਸਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਰਾਮ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਡੋਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੇਖ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੇਜੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਮਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੌਲਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਪ੍ਰਤਾਪ ਪੁੱਤਰ ਦੇਸਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਪ੍ਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਵਿਦਿਆ ਨੱਦ ਪੁੱਤਰ ਸਰਯੁਗ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

			<p>4 ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਦੀਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਰਣਜੋਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਿੰਦਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1 ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੰਗਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਥ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁਮਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਸ਼ੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਬਖਤਾਵਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>10 ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<p>1 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਮੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਆਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਧੱਕੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
--	--	------------	---

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
19	ਜਲਾਲਦੀਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1 ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਰਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦਸਮੇਸ ਨਗਰ ਢਾਣੀ)</p> <p>2 ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਜਣ ਸਿੰਘ (ਮੇਨ ਰੋਡ ਬਰਨਾਲਾ)</p> <p>3 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ)</p> <p>4 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ)</p> <p>5 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਸੀਵੀਆ ਵਾਲਾ</p> <p>ਰਸਤਾ ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਕੋਲ)</p> <p>6 ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਦਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਪੱਕੀ ਖੂਹੀ ਸੱਥ)</p> <p>7 ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੀਠਾ ਸਿੰਘ (ਪਰਜਾਪਤ ਗਲੀ) ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ)</p> <p>8 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੱਜੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

	ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਾਹੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਸੀਵੀਆ ਵਾਲਾ ਰਸਤਾ) 3 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 9 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 10 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 11 ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਪਾਲ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਾਬੂ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਦਾਸ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੱਜੂ ਤੱਕ 5 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ 9 ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ.	1 ਲੈਬਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

	4	<p>ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ)</p> <p>4 ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ)</p> <p>5 ਦਲਬਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਬੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ</p> <p>7 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>10 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਦਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਨੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਫਕੀਰੀਆ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਬਿੱਲੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਦਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਭਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

			<p>4 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਸੀਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੀਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਹਿਰੀਆਂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੋਣਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਬਸਤੀ ਦੱਦਾਹੂਰ)</p> <p>2 ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਰੈਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਚੇਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਦੇਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਨੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਨੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1 ਸਭੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਾਸਦੇਵ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸੁਮਿਤ ਤੱਕ</p> <p>2 ਕਮਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਸ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਵਾਸਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਲਾਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਾਥ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁਲਾ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਪੇਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਚਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਣ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੋ ਖੇਤਾ ਤੱਕ 2 ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ ਅੱਡੇ ਤੋ ਜਲਾਲੀਦਾਲ ਤੱਕ 3 ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਤੱਕਫਿਰਨੀ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ 4 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਘ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
20	j`tpurw	vwrf nM : 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਾਇਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		vwrf nM : 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਕ੍ਰਿਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਜਗਦੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ

			<p>ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੌਲਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਗਦੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6 ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		vwrf nM : 3	<p>1 ਦਗਛਾਅ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		vwrf nM : 4	<p>1 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਿਰੰਜਣ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਦਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੰਮਣ ਸਿੰਘ</p>

		vwrf nM : 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਦਰਬਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਿਲਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾਂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
		vwrf nM : 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਰੇਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		vwrf nM : 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਇਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਚੰਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਰਮ ਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਦੇਸ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
21	ਝੋਰੜਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ : 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਓਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਯਰਯ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਯਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਓਵਤਯਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਯੜਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਯਬੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਓਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

			<ol style="list-style-type: none"> 6. ਰੁਲਦੂ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੋਖਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਾਲਯ ਸਿਮਘ ਪੁਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 7. ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਪਯਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 8. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜੈ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਯਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਨਯਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 9. ਬਯਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਯਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 10. ਕੇਵਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਪੁਤਰ ਪ੍ਰਕਯਸ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਜੋਰਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 11. ਰੇਸਮਯ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਰਯਮ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 12. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਦਯਰਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਯਲ ਸਿੰਘ
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਨਛਾਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੋਦਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਸੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 2. ਕਸਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 3. ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਬਾਗਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 4. ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 5. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਭਯਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 6. ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜਿਊਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੇਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਹਰਨਯਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 7. ਓਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਛੋਟਯ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 8. ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸੁਦਯਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਓਵਤਯਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸ਼ਯਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 9. ਜੈ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਯਘਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਨਯਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 10. ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਉਜਯਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 11. ਮੰਗਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 12. ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੰਤਰਯਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ

	ਵਾਰਡ ਨੰ :3	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੌਰਯ ਇੰਸਪੈ ਕਟਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਵਯਹਿਗੁਰੂ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸਯਧੂ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤਾਕਾਕ 2. ਸੁਦਯਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਯਲ. ਸਿੰਘ ਦਰਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 3. ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਜੈਬ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਦਿਓਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾ ਕ 4. ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਯਜਰ ਸਿੰਘ ਹਰੀ ਦੇ ਘ ਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਛਾਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਨਿਕਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 5. ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਲਯਲ ਸਿੰਘ ਬਯਜੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਨਿਕਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 6 ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਾਲਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 7. ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈਕੇ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 8. ਰਲਦੀਪ ਕੁਮਯਰ ਪੁਤਰ ਨਰੰਜਣ ਦਯਸ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 9. ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਉਜਯਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ :4	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਬੂਟਯ ਸਿੰਘ ਗਰੇਵਯਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਓਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 2. ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜਵਯਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 3. ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 4. ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 5. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਓਯਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾ ਕ 6. ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਸਿੰਘ ਰਯਜਯ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ

			<p>ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਗਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਮਯਨ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>7. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਸੁਾਚਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>8. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦਿਓਯਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>9. ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਨਯਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>10. ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਸਰਦਯਰਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈਕੇ</p> <p>ਮਹਿਧਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>11. ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਰਯਜਯ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>12. ਬੂਟਯ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਜਵਯਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 5		<p>1. ਪਯਲ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇਘਰ ਤਾਕ</p> <p>2. ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਉਜਯਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਓਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>3. ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਭਮਯ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਓਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>4. ਓਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਕੁੰਦਨ ਸਿੰਘ ਭਾਠਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਦਰੀ ਪ੍ਰਸਯਦ ਪੁਾਤਰ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਯਲ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>5. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਰਯਜਯ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੁਖਤਿਓਯਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਪ੍ਰਤਯਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>6. ਹਰਪਯਲ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈਕੇ</p> <p>ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>7. ਨਯਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਵਜੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੁਲਖ ਰਯਜ ਪੁਾਤਰ ਲੇਖ ਰਯਜ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>8. ਸੁਦਯਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁਾਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਯਰ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>

			<p>9. ਜਗਦੇਵਸੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਚੰਦਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>10. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਕੋਟੀਓਯ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 6	<p>1. ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਸੰਤਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>2. ਓਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਯਹਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>3. ਜੰਗਣ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਾਗਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਨਯਮ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਾਗਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>4. ਗਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਮਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਨਯਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>5. ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਗੁਰਪਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਖਤੋਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>6. ਜੀਤਯ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਮਸਤਯਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਸੇਵਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>7. ਗੁਰਸ਼ਰਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨੀਲਮ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>	
	ਵਾਰਡ ਨੰ : 7	<p>1. ਦੀਵਯਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਦਯਗਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>2. ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਊਧੈ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>3. ਸਤਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਗਮੇਲ ਸਿੰਘ ਸਵਤੀ ਦੇਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਿਤਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਯਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>4. ਓਵਤਯਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮੰਗਤ ਰਯਮ ਪ੍ਰਾਤਰ ਚਯਨਣ ਰਯਮ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>5. ਛੋਟਯ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਯਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਓਯਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>6. ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਾਧ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>7. ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਬਖਤੋਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਤਾਕ</p> <p>8. ਓਮਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਾਤਰ ਮਿਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>	

			<p>9. ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਬਚਿਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਦੁਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 8	<p>1. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੈਕਟਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਯਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>2. ਪਿਓਯਰਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਭਯਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰਤਾਕ</p> <p>3. ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਉਜਯਗਰ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੇਓਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜੋਰਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕਾ</p> <p>4. ਨਛਾਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਵਿਸਯਖਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੀਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸੁਚਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 9	<p>1. ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਹਰਦਿਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਓਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਾਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>2. ਬੂਟਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਪਯਲਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>3. ਨਯਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਰਯਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਚੂਹੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>4. ਮੌੜ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਪ੍ਰਤਯਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>5. ਜਗਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਬਹਯਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>6. ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਲਯਲ ਸਿਮਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਗੁਰਦਿਓਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>7. ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਯਕਯ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਲਯਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>8. ਮਾਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>9. ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਯਤਮਯ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>10. ਦਰਸਣ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਕੇਸ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ</p> <p>11. ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਹਯਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਓਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ 12ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਕਰਤਯਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤਾਕ
--	--	--	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
22	ਜੌਹਲਾਂ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਮੈਡੀਕਲ ਸਟੋਰ ਨੇੜੇ ਬੱਸ ਅੱਡਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਲੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:12 ਬੱਗੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ</p>

			<p>ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:13 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:14 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਗੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਤਾਜਪੁਰੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਸਿਆਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਤਬੇ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤੀਸ ਬਾਸ਼ਲ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:11 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:12 ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਦੇ</p>

			<p>ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:13 ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਗਹਿਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:14 ਸੰਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਗਹਿਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ 3		<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 4		<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੋਡਾਫੋਨ ਟਾਵਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਵੋਡਾਫੋਨ ਦੇ ਟਾਵਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਰੇਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੰਡੋਰੀ ਵਾਲੇ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ</p>

			<p>ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:11 ਦਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲਾ ਰਾਹ।</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕ੍ਰਿਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕ੍ਰਿਸਨ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਹੱਟੀ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾੜਾ ਸਿੰਘ ਭਜਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿਆਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅੱਛਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ</p>

			ਗਲੀ ਨੰ:11 ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 6		ਗਲੀ ਨੰ:1 ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂਸਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੱਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:4 ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੱਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੱਮਣ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:5 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੱਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:6 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:7 ਰਾਏਕੋਟ ਵਾਲੇ ਰੋਡ ਤੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:8 ਮੁਹੰਮਦਪੁਰਾ ਸੜਕ ਤੇ ਘਰ ਗਲੀ ਨੰ:9 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਆਮ ਸਿੰਘ ਹੱਟੀ ਵਾਲੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:10 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਾਰਖਾਨੇ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:11 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਾਰਖਾਨੇ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:12 ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 7		ਗਲੀ ਨੰ:1 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਰਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਨੰ:3 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

		<p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੱਕੇ ਦਰਵਾਜੇ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਵਜੀ ਪੁੱਤਰ ਦਲੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਧਰਮਸਾਲਾਂ ਜਨਰਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:12 ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:13 ਕਰਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:14 ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਮਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 8	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਸਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਮੈਬਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

		<p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੌਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਦੇ ਕਾਰਖਾਨੇ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਲੋਹਗੜ੍ਹ ਵਾਲਾ ਕੱਚੇ ਰਸਤੇ ਉਪਰ ਘਰ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:10 ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:11 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<p>ਗਲੀ ਨੰ:1 ਖਾਲਸਾ ਮਾਡਲ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲੋਹਟਬੰਦੀ ਵਾਲਾ ਰਾਹ ਤੇ ਬੱਸੀਆ ਵਾਲੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:3 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੱਟੇ ਖਾਂ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਖਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:4 ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:5 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਵਾਲੀ ਗਲੀ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:6 ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:7 ਲੋਹਗੜ੍ਹ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਉੱਪਰ ਡੇਰਾ ਜਲੇਬੀ ਦਾਸ ਦਾ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:8 ਸੂਏ ਉੱਪਰ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>ਗਲੀ ਨੰ:9 ਨਹਿਰ ਦੇ ਪੁਲ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
23	ਕਾਲਸਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕਿ ਰੇਸਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2. ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕਿ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5. ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਬੀਬ ਖਾਨ ਪੁੱਤਰ ਸੇਰ ਖਾਨ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2. ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਜਗਦੀਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4. ਹੇਮ ਰਾਜ ਲਾਲਾ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁਨੀ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2. ਪਿਛੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4. ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5. ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਪ੍ਰਭ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			<p>2.ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3.ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4.ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5.ਸੁਖਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1.ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2.ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3.ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4.ਦਨੇਸ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5.ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	<p>1.ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2.ਚਮਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4.ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5. ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿਕੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੇਦ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	<p>1. ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਵਕੀਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2. ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3.ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਲੈ ਕੇ ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4. ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5.ਭਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 8	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2. ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈਕੇ ਹਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3. ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5. ਗਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਿਸੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6. ਸਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2.ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3.ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਸਮਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4.ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਧਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5.ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6. ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘਲ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
----------	--------------------	----------------------	--------------------------

24	ਕਲਸੀਆਂ	1	<p>1.ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੱਕ</p> <p>3.ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੱਕ</p> <p>4.ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀਸ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5.ਸੱਜਣ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6.ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		2	<p>1.ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਲਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਸੌਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4.ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੇਠੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5.ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6.ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੋਰਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7.ਗੋਰਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8.ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>9.ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਥਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p>
		3	<p>1.ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਘਰ ਤੱਕ(ਸੜਕ ਤੱਕ)</p> <p>2.ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੜੁੰਦੀ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

			4.ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਸੜਕ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ)
		4	1.ਤਰਕ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ) 2.ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਤਿਹ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੋਰਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਸੜਕ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ) 4.ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਨੇਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5.ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਨਨਾਥ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		5	1.ਦੁੱਧ ਦੀ ਡਾਇਰੀ ਤੋਂ ਪਸੋਰਾ ਸਿੰਘ ਚੰਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ (ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ) ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਰਾਹ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ) 3.ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਲੈ ਕੇ ਨਰੋਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਮੇਘ ਰਾਜ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)
		6	1.ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਰਾਏਕੋਟ ਵਾਲੀ ਸੜਕ) ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ 2.ਯੂਸਫ ਖਾਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮਜੀ ਪਟਵਾਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਰਾਹ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ) 3.ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)
		7	1.ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਸੜਕ

			<p>ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>2.ਨਰੰਗ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰਦਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਕੁੰਟ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ (ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>3.ਡੇਰਾ ਕਲਸੀਆਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਰਾਹ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>4.ਹਰੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਸਰੂਪ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਰਾਹ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>5.ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਸੌਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੱਕੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਰਾਹ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>6.ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਤੱਕ</p>
		8	<p>1.ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਰਾਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ(ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜ਼ਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ(ਬਾਹਰਲੀ ਬਸਤੀ ਸੜਕ ਦਾ ਇੱਕ ਪਾਸਾ ਰਾਏਕੋਟ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ)</p>
		9	<p>1.ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ(ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ(ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਹੀ ਪਾਸੀ)</p> <p>ਸਾਰੀ ਐਸ.ਸੀ. ਪੁਰਾਣੀ ਬਸਤੀ ਤੱਕ</p>

ਤੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
------------	-----------------------	----------------------------	--------------------------

25	ਕਮਾਲਪੁਰਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ : 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਟਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5 ਪ੍ਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ : 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸਨ ਦਾਸ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਵੈਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਜੰਟ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6 ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ

	ਵਾਰਡ ਨੰ : 3	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਦਰਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2) ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3) ਵਕੀਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਵਾਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸੀਸ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5) ਗੁਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁਨਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7) ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 8) ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
--	----------------	--

	ਵਾਰਡ ਨੰ : 4	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਸੀਬ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2) ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3) ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5) ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6) ਕਮਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
--	----------------	--

	ਵਾਰਡ ਨੰ : 5	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2) ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3) ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5) ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6) ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ
--	----------------	--

	<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 6</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2) ਜਸਪ੍ਰਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜ਼ੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3) ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਗੁਰਨਾਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਵਕੀਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5) ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6) ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਾਤੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਫੂਲ ਚੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7) ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜ਼ੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
	<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 7</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਛਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2) ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਉਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3) ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4) ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5) ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਾਹੀਆ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ

			<p>ਕੋ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6) ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7) ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>8) ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 8</p>	<p>1) ਜਰਨੈਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹੁਸਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2) ਮਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਧੀ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3) ਮਹਿੰਦਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਇਨਾਇਤ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4) ਸਾਤੀ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਜਗਨ ਨਾਥ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5) ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6) ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ : 9	<p>1) ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2) ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਭੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3) ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਦਿਆਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4) ਗੁਰਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5) ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6) ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7) ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਜ਼ਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
--	--	----------------	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
26	ਕਿਸ਼ਨਗੜ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<p>1 ਜੈਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੀਰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ</p>

			ਕੇ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	1 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ 3	1 ਫੌਜੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਨ ਰਾਏਕੋਟ ਰੋਡ ਤੱਕ 2 ਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	1 ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਦਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਨ ਰੋਡ ਅਹਿਮਦਗੜ੍ਹ ਵਾਲਾ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	1 ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਕੁਲਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
-------------	-----------------------	----------------	--------------------------

		ਲੜੀ ਨੰਬਰ	
27	ਲੱਖਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<p>1 ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<p>1 ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ 3	<p>1 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਤਕ।</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<p>1 ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਵਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਮੀਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ</p>

			ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
--	--	--	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
28	ਲੰਮਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	1 ਬਾਬਾ ਬਲਵੀਰ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੱਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5 ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 6 ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੇਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	1 ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੀਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲੇਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<p>1 ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਿਥੀ ਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6 ਹਰੀ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<p>1 ਗੋਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਲੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੁੱਤਰ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਗਤਅ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	<p>1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੈਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਸਤਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	<p>1 ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਬਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ: 8	<p>1 ਨਿਰਭੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖੀਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਤੇਜ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸਵਰਨ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਵਕੀਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਪੰਸਾਰੀ ਹਾਸ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਸੋਕ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਖਰੈਤੀ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਘਾਸੂ ਗੰਗ ਪੁੱਤਰ ਤੇਲ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<p>1 ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
29	ਲਿੱਤਰ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1 ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1 ਜਰਨੈਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਭਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਧਰਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੁਲਸੀ ਰਾਮ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸ਼ਰਬਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1 ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸਤੰਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
30	ਲੋਹਟਬੱਦੀ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1. ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੇਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਰਾਏ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੂਰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1.ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੁੱਧ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1.ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਹਿਮਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4.ਭਿਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5.ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1.ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀਆ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3.ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1.ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਤਰ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2.ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>

			<p>ਲੈ ਕੇ ਰੂਲਦੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1.ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਬਰਕਤ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਨੂਰਦੀਨ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਜੀਰ ਖਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਹੈਪੀ ਡੀਪੂ ਵਾਲਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿੰਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1.ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਫਜਲ ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<p>1.ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਨੋਰੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਧੱਕੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਉਦੇਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਧਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	1.ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2.ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਘੁੱਦਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
31	ਮੁਹੰਮਦਪੁਰਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	1 ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	1 ਸੁੱਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭੈਣੀ ਬਤਿੰਗਾ 2 ਗੁਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਸੁਖਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ 4 ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ 3	1 ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖਜਾਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

			3 ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰੂ ਘਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	1 ਗੁਰੂ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮਪਾਲ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	1 ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੂਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੂੜ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2 ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਯੂਸਫ ਗੁੱਜਰ ਤੱਕ 4 ਰਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੋਹੜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਹਿਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮਰਤਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
32	ਨੱਥੋਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਅਜੀਤ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਘ 2 ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਦਰਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਲਜਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪੁਤਨੀ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 8 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			9 ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 2		<p>1 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਪੁਲਸਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੁਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਵਾਬ ਅਲੀ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਮੁਹੰਮਦ ਤੱਕ</p> <p>8 ਫਕੀਰ ਮੁਹੰਮਦ ਅਤੇ ਮੁਹੰਮਦ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 3		<p>1 ਨਸੀਬ ਬੀਬੀ ਪਤਨੀ ਰਫੀਕ ਮੁਹੰਮਦ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਵਿਰਆਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 4		<p>1 ਗੁਰਨਾਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਡਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਡਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗਮਦੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਕਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿੱਕਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੇਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਤੇਲੂ ਰਾਮ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਮੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸਲਮਾ ਬੇਗਮ ਪਤਨੀ ਬਹਾਦਰ ਖਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਮੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਰਮਜਾਨ ਖਾ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਖਾ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੀਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਮਿਸਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਘਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
33	ਨੂਰਪੁਰਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਵਿਰਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਨਾਰਾਇਣ, ਭੱਠੇ ਤੋਂ ਸੰਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸ਼ਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			5 ਸਲਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨੀ ਰਾਮ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਜੀ ਦਾਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਰਾਮਜੀਦਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿੱਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸ਼ੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਣ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਚਰੰਜੀ ਲਾਲ ਤੱਕ 2 ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਜੈਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	1 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਕੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਮਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਘਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਧੰਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸੁਚਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਘੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿੱਠੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੇਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰ.	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
34	ਰੂਪਾ ਪੱਤੀ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਪੂਰਬ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ ਘਰ) 2 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਅਵਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਸਾਹਮਣੇ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ) 3 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਗਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ(ਉਤਰ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ) ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ 2ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ	
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	1 ਰਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਚੰਦ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ (ਦੱਖਣੀ ਫਰਨੀ) 3 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗਿਆਨ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ(ਪੱਛਮੀ ਫਰਨੀ)	
	ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪੱਪੂ ਪੁੱਤਰ ਬੁਸਾ ਤੱਕ 4 ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਬੱਸੀਆ ਰੋਡ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ) 6 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ	

(ਟਾਹਲੀਆਣਾ ਰੋਡ)			
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
35	ਫੈਰੂਰਾਈ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<p>1. ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਪਿਸੌਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ.</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<p>1. ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਮਰੱਥ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਦਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਦਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p> <p>ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਚਰਨਦਾਸ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>5. ਹਰਨਾਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇਵਤਵਾਲੀਆ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1. ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ</p>

			<p>ਕੋ</p> <p>ਸੁਦੀਕ ਮੁਹੰਮਦ ਪੁੱਤਰ ਖੁਸੀਆਂ ਖਾਂ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁੰਡਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1. ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਹਰਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>4. ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਜਸਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੇਜਰ ਸਿਮਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1. ਹਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1. ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁੰਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>3. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1. ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>2. ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ</p>

			ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3.ਗਿਆਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4.ਨਜੀਰਾਂ ਬੀਬੀ ਪਤਨੀ ਸਰਦਾਰ ਅਲੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
--	--	--	---

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
36	ਰਾਜਗੜ੍ਹ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਾਘ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਫਿਰਨੀ 2 ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਫਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰੁਗਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧਰਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ, ਤੱਕ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਿਸ਼ੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਪੁਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਰਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			<p>ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਚਿਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਹਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ</p> <p>6 ਨਿਹਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਵਿਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਹਰਭੱਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ, ਖੇਤ ਵਿੱਚ</p> <p>6 ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
37	ਰਾਮਗੜ੍ਹ ਸਿਵੀਆ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ 2) ਦਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਵਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ 3) ਹੰਸ ਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਹੇਰ ਸਿੰਘ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ 2) ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 3) ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ 4) ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ 5) ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ 6) ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<ol style="list-style-type: none"> 1) ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ 2) ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੰਦੋ 3) ਪ੍ਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ

			<p>ਕੇ</p> <p>ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ</p> <p>4) ਦਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੋਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ</p> <p>5) ਹਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਧੀਰ ਸਿੰਘ</p> <p>6) ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<p>1) ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ</p> <p>2) ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ</p> <p>3) ਰਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ</p> <p>4) ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ</p> <p>5) ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ</p> <p>6) ਚੰਣਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਡਾ: ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ</p> <p>7) ਮਾਘ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ੂਰਾ ਸਿੰਘ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1) ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ</p>

			<p>2) ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ</p> <p>3) ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ</p> <p>4) ਦਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ</p> <p>5) ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ</p> <p>6) ਅਮਰ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	<p>1) ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਧੰਨਾ ਰਾਮ</p> <p>2) ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਟੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ</p> <p>3) ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ</p> <p>4) ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ</p> <p>5) ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਰਾ ਸਿੰਘ</p> <p>6) ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਚਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਫੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਚਿਆਰਾ ਸਿੰਘ</p>

			7) ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛੋਟਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	1) ਨਿਰਭੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ 2) ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਸੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਾਮ ਸਿੰਘ 3) ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ 4) ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ 5) ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਖਾ ਮੈਬਰ 6) ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ 7) ਮੇਘ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਫੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੈਗਾਂਲ ਸਿੰਘ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
38	ਸੱਤੋਵਾਲ	ਵਾਰਡ ਨੰ : 1	1 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਛੱਪੜ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ 2 ਮੰਗੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਨਸੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਰੋਣਕੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 3 ਪ੍ਰਕਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ

			<p>4 ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੇਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p> <p>5 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੱਜਣ ਸਿੰਘ, ਬਰੋਟੇ ਸਾਹਮਣੇ</p>
		<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 2</p>	<p>1 ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ, ਬਰੋਟੇ ਸਾਹਮਣੇ</p> <p>2 ਲਖਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਕੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ</p> <p>5 ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ ਪੂਰਬ ਵੱਲ</p>
		<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 3</p>	<p>1 ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ</p> <p>2 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਪਿੰਡ ਵਿਚਲਾ ਰਾਹ</p> <p>5 ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਡ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ</p>

			<p>6 ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਵੱਡਾ ਰਾਹ</p> <p>7 ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੱਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਪਿੰਡ ਵਿਚਲੀ ਗਲੀ</p> <p>7 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਵੱਡਾ ਰਾਹ</p> <p>8 ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ</p>
		<p>ਵਾਰਡ ਨੰ : 4</p>	<p>1 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਗੁਰਦੁਆਰੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ</p> <p>2 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ</p> <p>4 ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੱਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ : 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਗੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬਾਹਰਲੀ ਫਿਰਨੀ ਤੱਕ 3 ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਛਨ ਸਿੰਘ ਝੋਰਡਾ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੱਕ 4 ਗਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
--	--	----------------	---

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
39	ਸਾਹਜਹਾਨਪੁਰ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਸਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਗਰੰਥੀ ਜੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਰਵਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਨਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜੰਗੀ ਪ੍ਰਸਾਦ ਪੁੱਤਰ ਰਾਧਾ ਰਾਉਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਮੁਹੰਮਦ ਇਰਫਾਨ ਸਾਬਰੀ ਪੁੱਤਰ ਸੰਦੀਕ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			<p>4 ਭਜਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵਰਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਮਹਿਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>7 ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਓਮਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<p>1 ਮਾਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਬਸੀ ਪ੍ਰਸਾਦ ਤੱਕ</p> <p>2 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਲ ਕੌਰ ਵਿਧਵਾ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਗਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਹੰਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਤਿਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਭਗਵਾਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਤੱਕ</p> <p>2 ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਰਘੂ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਰਾਮ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਹਿਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਭਵਖੰਡਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਗੁਰਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਅਮਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਝੋਰਡਾ ਰੋਡ ਤੇ</p> <p>7 ਗੁਰਦਿਆਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਇੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੇਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਸਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਠਾਣਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਇਕਬਾਲ ਮੁਹੰਮਦ ਪੁੱਤਰ ਫਜਲਦੀਨ ਤੱਕ 5 ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਦਲਬਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰੇਸ਼ਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਧ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
--	--	------------	--

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਘਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
40	ਸਹਿਬਾਜਪੁਰਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ ਰਾਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੇੜਾ ਵਿੱਚ 2 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੇੜਾ ਵਿੱਚ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੇੜਾ ਵਿੱਚ 2 ਸੱਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਦੋਨੇ ਪਾਸੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ 3 ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਰਾਜਗੜ ਸੜਕ ਤੇ

			<p>2 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ,</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<p>1 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਘਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਿਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸਰੇਸ਼ ਮੁਖੀਆ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਮੁਖੀਆ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<p>1 ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਭੈਣੀ ਵਾਲਾ ਰਸਤਾ</p> <p>2 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਕਲੋਨੀਆ ਕੋਲ</p> <p>3 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਛੱਪੜ ਤੇ</p> <p>5 ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਆਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਆਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 6	<p>1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਘੁਮੰਡ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਦਿਆਲ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀ ਰਾਮ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੱਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬਰਕਤੇ ਪੁੱਤਰ ਜਕੂਪ ਖਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਲੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 7	<p>1 ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ</p> <p>2 ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਥਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 8	1 ਕਿਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੇਵੀ ਚੰਦ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੰਗਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਆਸਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ 3 ਬਸਾਖਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 9	1 ਜਲਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ, ਸਰਪੰਚ 2 ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ, ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ 3 ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਦਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਤੇਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
41	ਸੀਲੋਆਣੀ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	1 ਦੁੱਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਣਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਝ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਠ ਜੀ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਝਲਮਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਲਵੰਦ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	1 ਲੱਛਮਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਨਾਹਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਲਾਂਤਜਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਔਅਖ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

			<p>3 ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਲਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਤਪਮਗਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹੁਕਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<p>1 ਨਛੱਤਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<p>1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਬਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1 ਗੋਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਮਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਕੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਲਾਂਤਜ਼ਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੱਥਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	1 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਜਸਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਗਲੀ 4 ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	1 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਮਖਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
42	ਸੁਖਾਣਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਅਜੈਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰੀਤਮ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੁਮਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਮਨੋ ਪਤਨੀ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ

		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਬੱਚਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਰਮੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 6 ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 7 ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਦਾਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਸ਼ਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਕਲਵੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਾਧੋ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਲਾਲਾ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵ ਚਰਨ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰ :	ਗ੍ਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦ ਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
43	ਤਾਜਪੁਰ	ਵਾਰਡ ਨੰ:1	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਮੱਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮ ਆਸਰਾ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 2. ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬੱਗੋ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 5. ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

	ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਮੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 2. ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 3 ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਾਇਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਸੈਕਟਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਬਿਾਬੇ ਸ਼ਹੀਦਾ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਤਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਹਰੀਪਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3. ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਭਾਗਵੰਤੀ ਕੌਰ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ:4	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 2. ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਾਬੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 3 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 4. ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5. ਬਾਬੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਭਾਨੋ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ

	ਵਾਰਡ ਨੰ:5	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ 2. ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 3 ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਕਿ ਬਬੀਹੇ ਖੂਹ ਤੋਂ ਕ ਦੇ ਸਾਰੇ ਘਰ 4. ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗੁਰਦਿ ਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5. ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਫਕੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਸੜਕ ਗੋਂਦਵਾਲ
	ਵਾਰਡ ਨੰ:6	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗੁ ਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 2. ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨੈਬ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਦ ਲੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੱਘਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 3 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 4. ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਛੰਨਾ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 5. ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲਬਾਰਾ ਸਿੰਘ , ਗੁਰਸੇਵ ਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ 6. ਬਾਦਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ 7. ਦਸੌਧਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਿ ਕ

	ਵਾਰਡ ਨੰ:7	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤ੍ਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 2. ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਭੂਪਾ\ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 3. ਗੋਜੋ ਪੁੱਤਰੀ ਨਾਨਕ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਨਿਰਮਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਏ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 4. ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਮਿਸਤ੍ਰੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਤਰਲੋਕ ਸਿੰਘ ਵੈਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 5. ਰਾਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਧਨੀ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਮਰੀਕ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 6. ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਧੰਨਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਦਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 7. ਨਾਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 8. ਹਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 9. ਸ਼ੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਲਾਲ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮਹਾਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 10. ਬਾਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਮਿਲਖੀ ਰਾਮ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ
	ਵਾਰਡ ਨੰ:8	<ol style="list-style-type: none"> 1. ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮੇਹਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ 2. ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ 3. ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਿੰਤਾ ਸਿੰਘ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇ ਪਾਸੇ

		<p>ਸੇ</p> <p>4 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>5. ਮੇਵਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਦਰ ਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>6. ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p> <p>7. ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>8 ਬੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਅਮਰ ਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਹਰ ਨੇਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<p>1. ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>2. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ</p> <p>3 ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਖੇਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>4. ਦਸੋਧਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ</p> <p>5. ਸ਼ਮਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਗਲੀ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ (ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਖੰਗੂੜਾ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ)</p> <p>6. ਮੁਖਤਿਆਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕਿ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ</p>

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
44	ਤਲਵੰਡੀ ਰਾਏ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 1	<p>1 ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬਖਤੌਰ ਸਿੰਘ</p> <p>2 ਜੋਗਿੰਦਰ ਭੋਲਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਿਊਣ ਸਿੰਘ, !</p> <p>3 ਦਗਛਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਛਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਜੂਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਛਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੀਸ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ</p> <p>5 ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>6 ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 2	<p>1 ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਦਗਛਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਇੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>(ਮੁੰਡੀਆ ਵਾਲੇ)</p>

			<p>ਤਲਵੰਡੀ ਤੋਂ ਸੀਲੋਆਣੀ ਰੋਡ ਤੇ)</p> <p>2 ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਰੂਪਾ ਪੱਤੀ ਬੱਸੀਆ ਰੋਡ ਤੇ ਘਰ)</p> <p>3 ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਰੂਪਾ ਪੱਤੀ ਤੇ ਰਾਏਕੋਟ ਰੋਡ ਤੇ ਘਰ)</p> <p>4 ਤਮਠ ਲਾਲ ਜਮਾਦਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਭਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਪਾਣੀ ਵਾਲੀ ਟੈਕੀ ਕੋਲ)</p> <p>5 ਜਗਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜ਼ਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਪਾਣੀ ਵਾਲੀ ਟੈਕੀ ਕੋਲ)</p> <p>6 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
--	--	--	---

			<p>7 ਚੈਚਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਾਕੂ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>8 ਰਘਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>9 ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>10 ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਠਾਕਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>11 ਜਾਛਾ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਾਮਧੰਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>12 ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਰਾਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
--	--	--	---

		ਵਾਰਡ ਨੰ: 3	<p>1 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸਰਦਾਰੋ ਪਤਨੀ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਭਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੈਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਗਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 4	<p>1 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ਮਸੇਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਚਮਕੌਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 5	<p>1 ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ</p>

			<p>ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰੀ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੀਸ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਰਾਮਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 6	<p>1 ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਫੂਲਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>2 ਬਲਵੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਚਗਲਾਂਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>3 ਰਾਮ ਰਛਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚਿੰਤ ਰਾਮ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਗੋਕਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>4 ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਮੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p> <p>5 ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਛਮਪਮ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>
		ਵਾਰਡ ਨੰ: 7	<p>1 ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਾਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਜੱਬਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਿਲਾ ਰਾਮ ਤੱਕ</p> <p>2 ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ</p>

	ਵਾਰਡ ਨੰ:8	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਕ੍ਰਿਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਾਖਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਹੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੀਤਾ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ
	ਵਾਰਡ ਨੰ: 9	<ol style="list-style-type: none"> 1 ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਬਖਤਾਵਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 3 ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਖੀਸ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਜ਼ਤਗ ਸਿੰਘ ਤੱਕ

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਗਰਾਮ ਪੰਚਾਇਤ ਦਾ ਨਾਮ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਦਾ ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਚੋਣ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਖੇਤਰ
45	ਉਮਰਪੁਰਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ. 1	1 ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ(ਪੱਛਮ ਖੇਤਾ ਵਿੱਚ) 2 ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਕਰਤਾਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 2	1 ਅਨੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਚਨ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦਿਆਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 3	1 ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਰਦਾਰਾ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਸੁਦਾਗਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 4	1 ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਐਸ.ਸੀ. ਧਰਮਸਾਲਾ ਗਲੀ) 2 ਸ਼ਰਵਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੰਤਾ ਸਿੰਘ 3 ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਚਰਨ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 4 ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 5 ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ (ਪੱਛਮੀ ਫਿਰਨੀ) 6 ਅਰਜਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਤੱਕ
		ਵਾਰਡ ਨੰ. 5	1 ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮੱਘਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ 2 ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਸੌਦਾ ਸਿੰਘ(ਬੱਸੀਆ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਤੇ) 3 ਜੁਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਭਜਨ ਸਿੰਘ 4 ਰਾਮ ਬਾਬੂ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮਪਾਲ ਤੋ ਲੈ ਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਤੱਕ (ਬੁਰਜਨਕਲੀਆ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਤੇ)

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀਆ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਤਜਵੀਜ਼ਤ ਵਾਰਡਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਹ ਕੋਈ ਸੁਝਾਅ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਤਜਵੀਜ਼ਤ ਵਾਰਡ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 7 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਉਹ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਪਤੇ ਤੇ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ
ਲੁਧਿਆਣਾ ।